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TETEL

A koborlé mano

Egy mand az Emberek orszagaban koborol. A orszag téglalap alaku és egy négyzetraccsal van felosztva N x M egyforma
négyzetre. A orszagban egy varazslé is kdszal, amikor a mané lép egyet, a varazslo is |ép egyet. A mand és a varazsld
barmilyen irdnyban haladhat (észak, kelet, dél, nyugat). A orszag minden négyzetének ismerjik a tengerszint feletti
magassagat.

A mand egy adott X energiaszinttel indul, a bal felsé sarokbdl. A varazsld is a bal fels6 sarokbdl indul, az 6 energidja
végtelen. A mandnak az Uton a felfelé vivé |épés annyi energidjat emészti fel, mint a jelenlegi és a kdvetkezd négyzet
kozotti szintkllonbség, a lefele vezetd ennek a felét, a vizszintes Uton erGre kap, visszanyer 5 egység energiat.

A vardzslé segit a mandnak, ha a kozelben van, vagyis tdvolsdga a mand helyzetétdl legfeljebb 2 kocka. Ebben az
esetben a vardzslé energiaveszteség vagy nyereség nélkiil elGrerepiti a manot 2 l1épéssel (ha mar nincs 2 1épés, akkor az
utvonal végére viszi). A vardzslé ebben az esetben is csak egy Iépést I1ép el6re az utjan.

A mand Utja sikeres, ha elér az utvonala végére, sikertelen ha energiaszintje 1 ald csokken. Ha a vardzslé az utvonala
végére ér, akkor kezdi el6lrél, a jobb alsé sarokbdl.

Bemenet

Az orszag.txt elsé sora N és M értékét tartalmazza (4<=N,M<=100), egy Ures hellyel elvalasztva. A tobbi N darab sor az
orszag négyzeteinek tengerszint feletti magassagat tartalmazza (egy 1 és 4000 kozotti egész szam), mindegyik sor M
darab értéket, lires helyekkel elvalasztva.

Az utak.txt dllomdany két Utvonalat tartalmaz. Az egyik a mandé, a masik a varazsloé. Az elsé sor az X értékét
tartalmazza (valés szam). A masodik és a harmadik a mané, illetve a varazslo lépéseit, egy-egy, az E, K, D, N bet(lkbdl allé
sorozatot, a sorozat hossza legfeljebb 100 karakter. Az Utvonal mindig helyes, nem fut ki az orszagbdl.

Kimenet
A program irja ki a képerny6ére:

® az orszag matrixat

e minden lépés utdn, egy sorba
o amand helyzetét az orszagban
o amand energiaszintjét, két tizedes pontossaggal
o avardzsld helyzetét az orszagban

e sikeres volt a mand Utja vagy sikertelen
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Példak

L8 58 308 o@ 25
2-2 8A.686 1-2
2. 3-2 8@.88 1-3
a mano utja sikeres volt

orszag.txt utak.txt eredmény magyarazat
56 80 18 38 48 58 12 az elsé harom |épésnél
1010 30 40 50 12 DKDEKDDND Eg %g ig Eg %E segit a varazslo, tehat
205020306024 KKK 1A 38 48 LR 42 kett6t 1ép a mand
101030405036 LA 5@ 30 6B 25 egyszerre, a negyediknél
10 10 30 40 50 42 2-2 88.88 1-2 izszint
28 58 ?o 38 68 25 272 808.89 1-3 \'/'IZ"SSI'E e'ﬁnfmlegy’ *
2-3 BA.AA 1-4 otodikne erele, a
4-3 B85.88 1-2 hatodiknal felfele
4-2 75 .88 1-3
L—2 35.88 14
ano utja sikeres volt
80 10 30 40 50 12
DDDDKKKKED 58 28 318 68 24 o
KKK i@ 3@ 48 58 36 o lo |o
iA 38 48 58 42
5@ 5@ 3@ 6@ 25 O |0 X0 |0 |0
3-1 8@.@@ o |o |o
4-1 85.88
5-1 75.88 o
-2 45.98
5-3 5A.88 P :
E_4 4080 Ar?arlwtol (x,) Iegteljebb
5-5 1@.80 2 lépéssel elérhetd
4-5 pontok (o)
5-%4
mano utja sikertelen wolt
80 18 38 468 58 12 az elsé 1épésnél kett6t
LA 2@ 3@ 6@ 24 ;
DKD 18 36 48 56 36 Ie[? egy.sze,rre,:a\
KKK iA 2@ 40 5@ 42 masodiknal mar csak

egyet, mert nincs tébb
[épés

Megjegyzések:

oa feladatok megoldasait C/C++ vagy Free Pascal formajaban kérjuk

oa program fusson

oa program legyen felhasznaldbarat és rendezett

oa program f6bb pontjait Iasd el megfelel6 kommentarral

oa bemend adatok mindig helyesek.
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